

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

想尝地道沾化冬枣 这三天别错过

17日至19日,您可来银座奥特莱斯

正宗沾化冬枣状如苹果,色泽光亮赭红、味质极佳、皮薄肉脆、细嫩多汁、甘甜清香、营养丰富,非市面上几块钱一斤的大枣能比。本报与沾化县委、县政府独家合作的2014年泰安沾化冬枣节,将于17日、18日、19日连续亮相银座奥特莱斯,为泰城市民提供最新鲜、最正宗、价格最实惠的沾化冬枣。

正宗沾化冬枣 直供泰安市场

为给市民提供正宗高品质原产地沾化冬枣,本报与沾化县委、县政府独家合作,举办2014年泰安沾化冬枣节,本周五(10月17日下午)、周六(10月18日)、周日(10月19日)在泰山大街银座奥特莱斯店举行大型原产地沾化冬枣直销活动。

本次直销活动所有的冬枣均来自沾化冬枣原产地和主产区沾化下洼镇,直销活动所有的冬枣均为沾化县政府重点推荐产品。参加冬枣直销活动的合作社已经扩大到11家,为本次直销活动提供的冬枣,为当地最优质的产品。下洼镇政府承诺承担起冬枣品质的检验,把关职责。直销活动也将从原产地田头,采摘装箱后直接运往泰安,送上市民餐桌。

为了保证冬枣的新鲜,本次冬枣节采取产地直销模式,都是前一天在沾化产地采摘装箱,凌晨运到泰安后现场销售。“市面上有不少冒牌的冬枣,个头看着挺大,但味道并不甜。”沾化县下洼镇冬枣绿色有机生产基地负责人杨超介绍,由于使用了大量激素、化肥,这些冒牌冬枣往往大而甜。



已卖出4.2亿斤 卫生标准开箱即食

沾化冬枣产业办公室副主任郭庆宏介绍,今年沾化冬枣品质更好,一上市就受到全国各地消费者追捧,目前沾化冬枣销售市场非常火爆,沾化产地的大中小市场销售、客商包园销售、网络销售、媒体销售、游客采摘、消费者团购等多种销售模式,都掀起了营销沾化冬枣的热潮,现在平均每天销

售总量超过30000万斤,比往年同期每天多销1000万斤。“到10月13日,全县沾化冬枣销售已达到4.2亿斤,销售总量已经过半,预计10月20日左右全县沾化冬枣将销售完毕。”

下洼镇则是沾化冬枣重要原产地之一。下洼镇冬枣办主任张军利介绍,下洼镇不仅是沾化冬枣重要的原产地,也是

沾化冬枣主产区和集散地,冬枣种植面积在9.8万亩左右,预计今年冬枣产量达1.7亿斤,约占沾化冬枣总产量的4成多。“沾化冬枣看下去”,是当地人时常提起的一句话。

直销活动冬枣全部来自于沾化县辉农冬枣专业合作社、鹤福缘冬枣绿色有机化生产基地,为沾化县委、县政府重点推

荐的种植基地,是下洼当地最大的种植基地之一。基地的种植、采摘、分装都按照严格程序进行。今年基地种植的冬枣按个头大小大体分为一代一级冬枣一市斤大约30个,一代二级冬枣一市斤约40个,二代冬枣一市斤约20-30个。负责人介绍,从流水线上下来的冬枣,卫生标准基本达到开箱即食。

前百名订购者 买十箱赠一箱

虽然2014年泰安沾化冬枣节周五才正式开始,但是消息一经发出,致电本报咨询的市民已经一个接一个。家住花园小区的钱先生说,自己去年10月到沾化出差,恰逢沾化冬枣节举办期间,想尝尝正宗沾化冬枣的钱先生就在

当地一次性购买了30斤冬枣,带回泰安后送给亲戚朋友品尝。“正宗的沾化冬枣看价钱就能看出来,太便宜的都是假货,肯定不是来自原产地。去年试过正宗沾化冬枣之后,现在在市场买10块钱3斤的那种,孩子都不爱吃。所以趁

着这次有机会想多订购一点。”

本报“齐鲁晚报今日泰山”微信公众平台也接到不少网友咨询和订购沾化冬枣,仅仅一天时间已经有20多位市民以各种方式咨询冬枣价格、口味,并且希望提前预订,现在预订出去的

沾化冬枣已经有30多箱,共有100多斤。同时,冬枣直销开始后,每天前一百名购枣市民在一次性购买10箱享受9折优惠的基础上,另外享受买10赠1。仅有的一次直销机会,让您品尝原产地最优冬枣,机会不可错过。

周末来银座奥特莱斯 正宗沾化冬枣带回家

2014泰安沾化冬枣节

主办单位: 齐鲁晚报 沾化县人民政府

沾化县人民政府重点推荐品牌

产品获国家有机转换产品认证证书

从枣园直达泰安,原产地冬枣直销价:

一级品零售价格**110元/箱**(5斤)

二级品零售价格**90元/箱**(5斤)

短枝二代冬枣(沾冬二号)**180元/箱**(5斤)

10月17日(下午)-10月19日直销活动,每天前一百名购枣市民在一次性购买10箱享受9折优惠的基础上,享受买10赠1,活动仅限10月17日、18日、19日三天。

联系电话: **0538-6982117**

时间: 10月17日(下午) — 10月19日

地点: 泰安市泰山大街银座奥特莱斯店(入口处)

公交线路: 乘6路、7路、10路、18路、29路到泰山温州商业步行街站下车。

